
ATA DA 14*’ SESSAO EXTRAORDINARIA DA 23“ SESSAO
LEGISLATIVA DO PRIMEIRO ANO DA OITAVA LEGISLATURAI
Reuniram-se na Camara Municipal de Jaguaré, aos 20 (vinte) dias
do més de Junho do ano de dois mil e treze, as dezenove horas os
\/ereadores que compoem esta Casa de Leis, sob a Presidéncia do
Titular o Senhor Pedro lnacio Drago que iniciando os trabalhos
convidou o Secretario o Senhor Francisco de Assis de Sousa
Santiago para fazer a chamada dos Vereadores que foram:
Alexsandro Ribeiro da Costa, Angela Helena de Backer Martins,
Cayo Cezar Casagrande, Elizeu Ribeiro de Souza, Edmilson
Nunes Queiroz, Dejair de Siqueira, Francisco de Assis de Sousa
Santiago, Joao Vanes dos Santos, Milton Nobre, Paulo Jose
Zanelato e Pedro lnacio Drago. Com existéncia de quorum legal, o
Presidents declarou aberta a Sessao e solicitou ao Secretario a
leitura dos Projetos cie Lei n°s: 043/2013 e 044/2013. Apos as
leituras dos mesrnos o Presidents suspendeu a Sessao para que
as Comissoes Permanentes desta Casa ernitam os Pareceres aos
Projetos acima mencionados. Reiniciando a Sessao o Presidents
passou para a leitura da ORDEM D0 DIA: Projeto de Lei n°
043/2013 - Autoriza a realizar despesas e firmar Termo de
Parceria com o Sindicato Rural Patronal de Jaguars e da outras
providéncias, em discussao o Vereador Francisco de Assis de
Sousa Santiago disse: \/enho justificar o voto ao Projeto de Lei n°
043/2013, autorizando um repasse para o Sindicato Patronal Rural
de Jaguaré, para a realizacao da Festa do Produtor Rural. Nos
anos anteriores sempre foi feito esses repasses, é importante essa
Entidade em nosso Municipio onde também faco parte. O Sindicato
tern feito uma parceria com o SENAR, realizando diversos cursos
para pessoas que estao na area rural. Destacar o trabalho que
vem sendo feito em frente a essa Entidade, que tem sua sede
propria e o Parque de Exposicao. Todos os anos que a festa foi
realizada, toda a populacao sempre foi convidada para apreciar a
prestacéo de contas. O lucro de todas essas festas, que também
acompanhei, sempre foi revestido em favor a Entidade. Quero
dizer aos professores que votei favoravel a esse projeto, mas estou
firme apoiando as reivindicacoes que vocés vém buscando para
que a tabela de salarios de Jaguaré que é Lei, seja respeitada. Os
dias de greve que os Professores fizeram, foi de respeito sem
badernas. Por ordem judicial voltaram aos trabalhos até dia quatro
de julho. Nao estao pedindo um reajuste, mas que segue a tabela
que existe no l\/lunicipio, com pianos e carreiras do Magisterio e
que seja respeitacla. Obrigado, e nao havendo mais discussao,
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aprovado por unanimidade em sua primeira votacao e Projeto de
Lei n° 04412013 — Autoriza o Chefe do Executivo Municipal a firmar
Termo de Convénio com o CONSELHO MUNICIPAL DE
SEGURANQA DE JAGUARE - COMSEJ, em discussao, nao
havendo discussao, aprovado por unanimidade em sua primeira
votacao. Nao tendo mais nada a tratar, declaro encerrada esta
Sessao e convoco os Senhores Vereadores para uma segunda
Sessao Extraordinaria a realizar-se na presente data com inicio as
vinte horas. E nao havendo mais nada a registrar, eu Secretario
lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e o Presidents,
juntamente com local e data. Sala das Sessoes da Camara
Municipal de Jaguaré, aos vinte dias do mes de Junho do ano dois
mil e treze (20/06/2013).
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ATA DA 153 SESSAO EXTRAORDINARIA DA 24*‘ SESSAO
LEGISLATIVA DO PRIMEIRO ANO DA OITAVA LEGISLATURA:
Reuniram-se na Camara Municipal de Jaguaré, aos 20 (vinte) dias
do mes de Junho do ano de dois mil e treze, as vinte horas os
\/ereadores que compoem esta Casa de Leis, sob a Presidéncia do
Titular o Senhor Pedro lnacio Drago que iniciando os trabalhos
convidou o Secretario o Senhor Francisco de Assis de Sousa
Santiago para fazer a chamada dos \/ereadores que foram:
Alexsandro Ribeiro da Costa, Angela Helena de Backer Martins,
Cayo Cezar Casagrande, Elizeu Ribeiro de Souza, Edmilson
Nunes Oueiroz, Dejair de Siqueira, Francisco de Assis de Sousa
Santiago, Joao Vanes dos Santos, Milton Nobre, Paulo Jose
Zanelato e Pedro lnacio Drago. Com existéncia de quorum legal, o
Presidente declarou aberta a Sessao e passou para a leitura da
ORDEM DO DIA: lntersticio para os Projetos de Leis n°s: 043 e
044/2013. Projeto de Lei n° 043/2013 - Autoriza a realizar despesas
e firmar Termo de Parceria com 0 Sindicato Rural Patronai de Jaguaré e
da outras providencias, em discussao, nao havendo discussao,
aprovado por unanimidade em sua segunda e ultima votacao com
dispensa de intersticio e Projeto de Lei n° 044/2013 - Autoriza o
Chefe do Executivo Municipal a firmar Termo de Convénio com 0
CONSELHO MUNICIPAL DE SEGURANCA DE JAGUARE- COMSEJ,
em discussao, néio havendo discussao, aprovado por unanimidade
em sua segunda e ultima votacao com dispensa de intersticio. Nao
tendo mais nada a tratar, declaro encerrada esta Sessao. E nao
havendo mais nada a registrar, eu Secretario lavrei a presente Ata
que val assinada por mim e o Presidente, juntamente com local e
data. Sala das Sessoes da Camara Municipal de Jaguaré, aos
vinte dias do més de Junho do ano dois mil e treze (20/06/2013).
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